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Kivonat a bizottság 2010. 06. 25-iki ülésének jegyzőkönyvéből: 
 
 
2. napirend 
Természetvédelmi terület helyi védettség alá vonása civil kezdeményezésre. 
Gáll Sándor elmondja, hogy a Zöld Szív Ifjúsági Természetvédő Mozgalom javaslatot tett a 
bizottság felé a Kálvária kápolna környékének és a déli iparteleptől keletre eső, kavicsbányák 
szomszédságában, egy dűlőút és árok környezetében lévő turján megnevezésű terület az ott 
található értékes növény-és állatvilág megóvása érdekében helyi védettség alá vonására. 
 
Dr. Sziráki György az MTA doktora, mint a környezetvédő mozgalom szakértője 
részleteiben ismerteti a bizottsággal a terület pontos elhelyezkedését, az ott található gazdag 
növény-és állatvilágot. Hivatkozik, hogy a területek már korábban védettek voltak, és a 
jelenleg hatályos HÉSZ is rögzíti, hogy e területek védetté vonását külön rendeletben kell 
biztosítani. Elmondta, hogy a civil mozgalom ezt támogatja, illetve javasolja e területek 
kisebb mértékben való kiterjesztését. Utána nézett a jogi háttérnek, és annak ismeretében a 
védetté nyilvánítást az önkormányzat részéről lehetségesnek tartja. 
 
Pethő Zoltán válaszában elmondja, hogy elviekben támogatja a javaslatot, de itt a 
polgármesteri hivatalnak több tennivalója is van, mint az egyeztetés a tulajdonosokkal, 
erdőgazdasággal, bányatársaságokkal, stb. A polgármesteri hivatal konstruktívan áll a javaslat 
mellé, és a törvény kereteinek lehetőségein belül támogatja azt. Ez gondos szakmai 
előkészületet igényel.  
 
Dr. Sziráki György felajánlja, hogy szaktudásával szívesen részt vesz az előkészítésben. 
Pethő Zoltán a hivatal nevében megköszöni a felajánlott segítséget. 
 
Gáll Sándor elnök az elhangzottak alapján szavazásra bocsátja a következőket:  
A bizottság egyetért a civil kezdeményezéssel, és azt támogatja. 
A bizottság a civil mozgalom javaslatát 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett javasolja. 
 
A bizottság az elhangzottak alapján 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett elfogadja  
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